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3.СЛУХАЛИ: 

Пелипенка О.В., який наголошував, що академічна доброчесність – це 

сукупність принципів і правил поведінки учасників освітнього процесу, 

спрямованих на формування самостійної та відповідальної особистості, 

спроможної навчатися, викладати і здійснювати наукову діяльність, 

дотримуючись етичних та правових норм. Він ознайомив співробітників із 

сучасним станом і проблематикою питання дотримання вимог академічної 

доброчесності як у світі, так і в Україні. Пелипенко О.В. наголошував про 

необхідність дотримання викладачами кафедри етичного кодексу науково-

педагогічного працівника. Цей кодекс передбачає необхідність обов’язкового 

посилання на джерела інформації у разі запозичень ідей, тверджень, 

відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право; повагу до 

здобувачів освіти, їхніх батьків та їх законних представників. Крім цього, на 

викладачів вищих навчальних закладів покладаються обов’язки здійснення 

контролю за дотриманням здобувачами освіти кодексу честі. Пелипенко О.В. 

наголосив про необхідність приділяти більше уваги проведенню 

роз’яснювальної роботи серед здобувачів вищої освіти, про обов’язкове 

дотримання ними академічної доброчесності, а саме: самостійного виконання 

навчальних завдань; посилання на джерела інформації у разі запозичень ідей, 

тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право. 

Завідувач кафедри відмітив доцільність регулярного пояснення здобувачам 

вищої освіти, курсантам, лікарям-інтернам, клінічним ординаторам, 

аспірантам під час занять про неприпустимість копіювання результатів чужої 

роботи та запропонував співробітникам регулярно інформувати колектив 

кафедри та особисто його про можливі факти виявлення порушень 



академічної доброчесності для надання їм подальшої оцінки і винесення (у 

разі потреби) на комісійний розгляд і колективне обговорення. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Усім співробітникам кафедри дотримуватись положення про академічну 

доброчесність Полтавського державного медичного університету. 

2. Виявляти факти порушення академічної доброчесності та обговорювати їх 

на кафедральних засіданнях. 

 

Голова засідання                                                            Олександр ПЕЛИПЕНКО 

 

Секретар                                                                         Олександр КОВАЛЬОВ 

 

Згідно з оригіналом  

 

Секретар                                                                          Олександр КОВАЛЬОВ 
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